

2005 年 06 月 16 日 格林尼治标准时间 06:53 北京时间 14:53 发表

http://news.bbc.co.uk/chinese/simp/hi/newsid_4090000/newsid_4098000/4098046.stm

中国异议人士张林面临审讯

中国人权组织说，一名在互联网上张贴文章和歌词的政治异议人士下星期将受到颠覆罪名审讯。

总部设在美国纽约的人权团体“中国人权”说，安徽省蚌埠市人张林，今年 1 月 29 日在从北京返回家乡时在蚌埠火车站被捕。

据说张林 1 月 27 日前往北京，原希望能够参加中共前领导人赵紫阳的追悼会，但最后未能参加。

“中国人权”说，在赵紫阳去世及随后的追悼活动期间，至少有数十人因为在北京自发参加悼念活动遭到抓捕，许多人至今没有消息下落不明，张林就是其中之一。

朋克歌曲

但该组织说，对张林的起诉书中没有提及因为悼念赵紫阳而逮捕张林的内容，而是因为他在互联网上张贴近 200 篇文章，其中包括引述朋克文化 (Punk) “盘古乐队”的一些歌词。

据该组织说，“盘古乐队”是一支朋克文化的乐队，其音乐内容主要是反传统情绪的宣泄，但是中国当局将其视为是颠覆国家权力，该乐队目前已移居瑞典，继续创作朋克歌曲。

该组织说，将“盘古乐队”的歌词视为张林煽动颠覆国家政权的罪行，这种对言论自由的侵犯剥夺已经到了令人难以置信的程度。

“中国人权”说，42岁的张林曾经多次因民主活动而遭到逮捕判刑，今年1月被捕之后，曾经两次绝食抗议对他的非法关押。

http://news.bbc.co.uk/chinese/simp/hi/newsid_4740000/newsid_4741400/4741481.stm

2005年08月03日 格林尼治标准时间 13:23 北京时间 21:23 发表
中国异议人士张林被判处5年监禁
中国安徽异议人士张林因在互联网上发表文章，被法庭判处5年监禁，罪名是“煽动颠覆国家政权罪”。

蚌埠市中级人民法院判星期三（8月3日）证实说，张林是在7月28日被判罪，但是这位官员没有披露进一步的细节。

判处有期徒刑5年，剥夺政治权利4年。张林的罪名是“煽动颠覆国家政权罪”。他的律师莫少平说，张林已经提出上诉。但是莫少平拒绝就上诉的成功率做出揣测。

今年1月底张林计划到北京参加悼念中共前总书记赵紫阳的活动，但是在蚌埠火车站被警方逮捕。此前，他在互联网上发表195篇政论性文章。

据报，张林在被拘留期间举行至少两次绝食抗议。

莫少平律师表示，蚌埠法院宣布判决结果时不通知被告辩护律

师和家属到场是不符合有关法律规定的。

国际新闻自由组织《记者无国界》对张林被判刑感到震惊，呼吁中国政府释放张林。张林曾经因为参与 1989 年学生民主运动当局监禁 8 年，被劳动教养 2 年。

http://www.bbc.co.uk/zhongwen/simp/rolling_news/2012/01/111221_rolling_zh_anglin_police.shtml

安徽异见人士张林被警察传唤

更新时间 2012 年 1 月 12 日, 格林尼治标准时间 15:09

中国警察星期四 (12 日) 传唤了安徽异见人士张林。

维权网说，张林遭传唤是因为他呼吁当局准许在无锡接受劳教的维权人士华春辉与妻子王译团聚。

张林因在互联网上发表文章在 2005 年 7 月被当局以“煽动颠覆国家政权罪”判处 5 年徒刑。

在这之前，他曾试图到北京参加追悼中共前总书记赵紫阳的活动，但是在蚌埠火车站被逮捕。

http://www.bbc.co.uk/zhongwen/simp/china/2013/03/130303_zhanglin_detention.shtml

人权组织说，中国异议人士张林和他 10 岁女儿遭到安徽警方非法拘禁。

总部在纽约的“中国人权”组织说，2013 年 2 月 27 日下午 3 时许，中国安徽合肥市警方派人将异议人士张林 10 岁的女儿强行带走，关到在合肥市琥珀山庄派出所。

据称，合肥警方此举是为了把张林驱赶他的回家乡蚌埠市。

“中国人权”组织披露，同一天，警方以办理“暂住证”为由，将张林从其朋友提供的住处带走，并抢走了他住处的钥匙以及他的手机、电脑。

据称，警方将张林和他的女儿拘禁在同一家派出所，但直到晚上 7 点，才允许两人见面。

当晚，警方将张林父女押送回蚌埠市。

有报道说，张林的大女儿目前在合肥上大学，为了照顾大女儿、同时节省一些生活费用，张林和小女儿于今年 2 月搬到了合肥居住。

1980 年代以来，张林多次因发表文章和参加民运活动而被判刑和劳教。

他最近一次从监狱获释是在 2009 年 8 月。

维权网说，2012 年 1 月，中国警察还曾经因张林呼吁当局准许在无锡接受劳教的维权人士华春辉与妻子王译团聚传唤他。

张林因在互联网上发表文章在 2005 年 7 月被当局以“煽动颠覆国家政权罪”判处 5 年徒刑。

在这之前，他曾试图到北京参加追悼中共前总书记赵紫阳的活动，但是在蚌埠火车站被逮捕。

<http://soundofhope.org/node/318554>

合肥警方非法拘禁张林和 10 岁女儿

2013-03-03 09:04:46

两会召开前夕中共当局严格控制异议人士的活动。据总部设在纽约的中国人权组织披露，中国异议人士张林和他 10 岁女儿遭到安徽警方非法拘禁。

中国人权获悉，2013 年 2 月 27 日下午大约 3 点 30 分，安徽合肥市警方为驱赶政治异议人士张林回家乡蚌埠市，派 4 名身份不明大汉将他的 10 岁女儿强行带走，关在合肥市琥珀山庄派出所。当天上午，警方以办理“暂住证”为由，非法将张林从其住处带走，并抢走了他住处的钥匙，抄走了他

的手机、电脑。警方将张林和他女儿关在同一派出所，直到晚上 7 点，才允许张林与女儿见面。当晚，警方将张林父女押送回蚌埠市。

据张林的朋友姚诚说，2012 年底，张林的大女儿目前在合肥上大学，为了照顾大女儿、以及节省一些生活费用，今年 2 月，张林和小女儿搬到了合肥朋友姚诚的琥珀山庄居住。2 月 27 日，合肥警方在没有任何预先告知和法律手续的情况下，抢夺张林的钥匙，进入自己的私人住宅进行搜查，并强行将张林及其 10 岁的女儿安妮从学校带走，关到在合肥市琥珀山庄派出所。为此，姚诚就合肥警方强行搜查他的私人住宅和伤害安妮的行为表示强烈抗议。

自 1980 年代以来，张林多次因发表文章和参加民运活动而被判刑和劳教。张林因在互联网上发表文章，在 2005 年 7 月被当局以“煽动颠覆国家政权罪”判处 5 年徒刑。2012 年 1 月，中国警察曾经因张林呼吁当局，准许在无锡接受劳教的维权人士华春辉与妻子王译团聚传，而被传召。他最近 1 次从监狱获释是在 2009 年 8 月。在这之前，他曾试图到北京参加追悼中共前总书记赵紫阳的活动，但是在蚌埠火车站被逮捕

希望之声国际广播电台李一舒报道